Hydraul. Nachw. des Umgehungsgerinnes mit Drosselstrecke
Q = 1,700 m3/s; UW = 2,30 m+NN;OW = 4,25 m+NN

Berechnungsverfahren :
- Nach Manning-Strickler

- Mit Beriicksichtigung der Rauheitswerte aus Lastfall 1
FlieRgewéasserrauheiten (Sandrauheiten) im Sommer

Gewabhlte Berechnungsparameter :
- Projektnummer : 1

- Berechnung von Station + 0 km
bis Station + 0 km

- Anfangswasserspiegel 2,300 m+NN

- Stationierung gegen Flief3richtung

- mit Ermittlung des schielRenden FlieRzustandes

- Iterationsgenauigkeit der Wasserspiegel von 5,0 mm

- Berechnung FROUDE-Zahl nach Knauf-Kénemann

0,00 m
586,00 m



PROGRAMM REHM/FLUSS 10.3 (1D)

Ing.-Biro Helmut Heuer-Jungemann * Parkring 3 * 29596 Nienwohlde

Projekt : Hydraul. Nachw. des Umgehungsgerinnes mit Drosselstrecke
Q =1,700 m3s; UW = 2,30 m+NN;OW = 4,25 m+NN

Projektnummer: 1 Datum: 29.10.2014
Profil-km A Lu v kst Lé&nge Q E-Linie Wsp  Tiefe Frou- S S(1m) Je Wsp.  -Ufer
At (m2) (m)  (m/s) (m)  (m3/s) (m+NN) (m+NN) (m) de  (N/m2) (N/m2) (oloo) li re
0+000,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 2,30 230 233 0,03 0,20 009 0016 -504 549
1 1460 11,72 012 250 1,00
Q 000 000 000 00 0,00
0+006,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 2,30 230 1,86 0,06 0,73 039 0072 -328 326
1 794 787 021 250 6,00
Q1 000 000 000 00 000
0+032,00 000 000 000 0,0 0,00 1,700 2,33 231 0,79 0,26 7,18 718 1405 259 258
1 2,84 555 060 250 26,00 Stossverlust = 0,008 m
Q2 000 000 000 00 0,00
0+109,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 2,56 251 064 044 2021 2021 4543 -291 0,48
1 1,73 389 098 250 77,00 Stossverlust = 0,007 m
Q4 000 000 000 00 0,00
0+14500 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 2,70 266 067 037 1397 1397 3,060 2,11 204
1207 454 082 250 36,00
Q5 000 000 000 00 0,00
0+213,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 2,93 289 067 041 1791 1791 3917 -354 -0,05
1 1,83 400 093 250 68,00
Q7 000 000 000 00 0,00
0+219,00 000 0,00 0,00 0,0 0,00 1,700 2,95 291 067 041 17,71 17,71 3,869 -355 -0,04
1 1,84 402 092 250 6,00
Q 000 000 000 00 0,00
0+24500 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,04 300 068 038 1546 1546 3336 -212 1,63
1 1,97 424 086 250 26,00
Q10 0,00 0,00 000 00 0,00
0+299,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,22 318 0,70 037 1527 1527 3230 -1,00 2,61
1 1,97 417 0,86 250 54,00
Q11 0,00 000 000 00 000
0+350,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,37 33 072 035 1299 1299 2686 -2,02 1,90
1 213 440 080 250 51,00
Q13 0,00 0,00 000 00 0,00
0+350,01 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,40 334 072 042 2326 2326 5304 0,00 0,00
3 162 369 105 250 0,01
Q@D 000 000 000 00 0,00
0+37499 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,51 346 0,79 034 1870 1870 4,019 0,00 0,00
3 179 38 095 250 24,98
Q10(@d) 000 000 000 00 0,00
0+375,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,51 349 082 024 6,46 646 1,227 -2,64 264
1 298 566 057 250 0,01
Q11 0,00 000 000 00 000
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PROGRAMM REHM/FLUSS 10.3 (1D)

Ing.-Biro Helmut Heuer-Jungemann * Parkring 3 * 29596 Nienwohlde

Projekt : Hydraul. Nachw. des Umgehungsgerinnes mit Drosselstrecke
Q =1,700 m3s; UW = 2,30 m+NN;OW = 4,25 m+NN

Projektnummer: 1

Datum: 29.10.2014

Profil-km A Lu v kst Lé&nge Q E-Linie Wsp  Tiefe Frou- S S(1m) Je Wsp.  -Ufer
At (m2) (m)  (m/s) (m)  (m3/s) (m+NN) (m+NN) (m) de  (N/m2) (N/m2) (oloo) li re

0+427,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,59 357 0,75 0,29 8,66 866 1774 249 249
1 260 534 065 250 5200

Q12 000 0,00 000 00 0,00

0+480,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 3,69 367 070 032 1060 10,60 2,288 -240 2,40
1237 513 0,72 250 53,00

Q13 0,00 0,00 000 00 0,00

0+533,00 000 000 000 0,0 0,00 1,700 4,00 394 062 059 2927 2927 8788 -2,06 2,06
1 1,51 453 113 250 53,00 Stossverlust = 0,009 m

Q14 000 0,00 000 00 0,00

0+552,00 0,00 0,00 000 00 0,00 1,700 4,11 408 078 037 1323 1323 3122 229 229
1 216 509 0,79 250 19,00

Steg 000 000 000 00 0,00

0+560,00 000 0,00 000 0,0 0,00 1,700 4,13 410 080 034 1142 1142 2631 -241 241
1231 533 073 250 8,00

Q15 000 0,00 000 00 0,00

0+563,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 4,15 410 080 040 1741 1741 38% -1,73 173
1 1,86 417 091 250 3,00

interp. 0,00 0,00 0,00 00 0,00

0+564,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 4,16 410 080 044 2339 2339 5352 134 1,34
1 161 369 105 250 1,00

interp. 0,00 000 000 00 000

0+564,50 0,00 000 0,00 0,0 0,00 1,700 417 410 080 047 3011 3011 7,390 -1,08 1,08
1 144 353 118 250 0,50

interp. 000 000 000 00 000

0+56500 0,00 0,00 000 00 0,00 1,700 4,18 410 080 048 3300 3300 8542 -1,03 1,03
1 1,39 359 123 250 050

Q16(D) 000 000 000 00 0,00

0+575,00 000 0,00 0,00 0,0 0,00 1,700 4,25 419 089 040 2536 2536 6,102 -1,04 1,04
1 1,56 376 1,09 250 10,00

Q17(@) 000 000 000 00 0,00

0+580,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 4,26 425 095 0,18 3,98 398 0668 -290 290
1 372 625 046 250 5,00

Q18 0,00 0,00 0,00 00 0,00

0+586,00 000 000 0,00 0,0 0,00 1,700 4,27 426 09 0,20 5,15 515 0852 -239 239
1 326 538 052 250 6,00

Q19 000 0,00 000 00 0,00
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Hydraul. Nachw. des Umgehungsgerinnes mit Drosselstrecke
Q = 3,000 m3/s; UW = 2,30 m+NN;OW = 4,54 m+NN

Berechnungsverfahren :
- Nach Manning-Strickler

- Mit Beriicksichtigung der Rauheitswerte aus Lastfall 1
FlieRgewéasserrauheiten (Sandrauheiten) im Sommer

Gewabhlte Berechnungsparameter :
- Projekthnummer : 2

- Berechnung von Station + 0 km
bis Station + 0 km

- Anfangswasserspiegel 2,300 m+NN

- Stationierung gegen Flief3richtung

- mit Ermittlung des schielRenden FlieRzustandes

- Iterationsgenauigkeit der Wasserspiegel von 5,0 mm

- Berechnung FROUDE-Zahl nach Knauf-Kénemann

0,00 m
586,00 m



PROGRAMM REHM/FLUSS 10.3 (1D)

Ing.-Biro Helmut Heuer-Jungemann * Parkring 3 * 29596 Nienwohlde

Projekt : Hydraul. Nachw. des Umgehungsgerinnes mit Drosselstrecke
Q = 3,000 m¥s; UW = 2,30 m+NN;OW = 4,54 m+NN

Projekthnummer: 2 Datum: 29.10.2014
Profil-km A Lu v kst Lé&nge Q E-Linie Wsp  Tiefe Frou- S S(1m) Je Wsp.  -Ufer
At (m2) (m)  (m/s) (m)  (m3/s) (m+NN) (m+NN) (m) de  (N/m2) (N/m2) (oloo) li re
0+000,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 2,30 230 2,33 0,06 0,63 0,27 005  -504 549
1 1460 11,72 021 250 1,00
Q 000 000 000 00 0,00
0+006,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 2,31 230 186 0,11 2,28 1,22 0226 -328 3,26
1 79 787 038 250 6,00
Q1 000 000 000 00 0,00
0+032,00 000 000 000 0,0 0,00 3,000 2,38 233 081 044 2107 21,07 4,057 -262 2,61
1 2,92 561 1,03 250 26,00 Stossverlust = 0,022 m
Q2 000 000 000 00 0,00
0+109,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 2,77 269 082 052 319 3199 6,024 -312 0,68
1 236 444 127 250 77,00
Q4 000 000 000 00 0,00
0+14500 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 2,93 288 089 039 1848 1848 3237 248 238
1 307 537 098 250 36,00
Q5 000 000 000 00 0,00
0+213,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,18 312 090 043 2390 2390 4,165 -3,77 0,24
1 269 469 111 250 68,00
Q7 000 000 000 00 0,00
0+219,00 000 0,00 0,00 0,0 0,00 3,000 3,20 314 090 043 2361 2361 4111  -379 025
1271 472 111 250 6,00
Q 000 000 000 00 0,00
0+24500 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,30 326 094 042 17,10 1710 4,120 -597 1,87
1 336 810 089 250 26,00
Q10 0,00 0,00 000 00 0,00
0+299,00 000 000 000 0,0 0,00 3,000 3,50 345 097 038 1882 1882 3120 -1,20 3,02
1 301 499 1,00 250 54,00
Q11 000 000 000 00 0,00
0+350,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,64 360 098 035 16,12 1612 2623 -2,39 2,23
1 324 527 093 250 51,00
Q13 0,00 0,00 000 00 0,00
0+350,01 000 0,00 0,00 0,0 0,00 3,000 3,66 355 093 047 4086 40,86 8,009 0,00 0,00
3 210 412 143 250 0,01 Stossverlust = 0,013 m
Q@D 000 000 000 00 0,00
0+37499 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,82 3,74 107 038 30,14 28,08 5488 0,00 0,00
3 242 440 124 250 24,98
Q10(@) 000 000 000 00 0,00
0+375,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,82 380 1,13 0,23 7,09 6,28 1,040 -326 3,26
1 480 705 062 250 0,01
Q11 000 000 000 00 0,00
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PROGRAMM REHM/FLUSS 10.3 (1D)

Ing.-Biro Helmut Heuer-Jungemann * Parkring 3 * 29596 Nienwohlde

Projekt : Hydraul. Nachw. des Umgehungsgerinnes mit Drosselstrecke
Q = 3,000 m¥s; UW = 2,30 m+NN;OW = 4,54 m+NN

Projektnummer: 2

Datum: 29.10.2014

Profil-km A Lu v kst Lé&nge Q E-Linie Wsp  Tiefe Frou- S S(1m) Je Wsp.  -Ufer
At (m2) (m)  (m/s) (m)  (m3/s) (m+NN) (m+NN) (m) de  (N/m2) (N/m2) (oloo) li re

0+427,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,89 386 1,04 027 9,28 892 1454 -308 3,08
1 425 665 071 250 52,00

Q12 000 0,00 000 00 0,00

0+480,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 3,97 394 097 031 1154 1154 1908 -295 295
1 38 635 078 250 53,00

Q13 0,00 0,00 000 00 0,00

0+533,00 000 000 0,00 00 0,00 3,000 4,22 415 083 055 30,81 3081 6940 254 254
1 2,48 558 121 250 53,00 Stossverlust = 0,009 m

Q14 000 0,00 000 00 0,00

0+552,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 4,32 427 097 041 1861 1861 3572 -268 268
1 310 596 097 250 19,00

Steg 000 000 000 00 0,00

0+560,00 000 0,00 000 0,0 0,00 3,000 4,34 430 1,00 037 1595 1595 2,993 284 284
1 334 626 090 250 8,00

Q15 000 0,00 000 00 0,00

0+563,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 4,37 430 1,00 047 2654 2654 4891 194 194
1 258 475 116 250 3,00

interp. 0,00 0,00 0,00 00 0,00

0+564,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 4,40 430 1,00 054 3839 3839 7,354 145 145
1 216 413 139 250 1,00

interp. 0,00 000 000 00 000

0+564,50 0,00 000 0,00 0,0 0,00 3,000 4,40 426 09 060 5922 5922 12,827 -1,09 1,09
1 1,77 384 169 250 0,50 Stossverlust = 0,005 m

interp. 000 000 000 00 000

0+565,00 000 0,00 0,00 0,0 0,00 3,000 4,42 426 09 063 6519 6519 14897 -1,04 1,04
1 1,71 390 1,76 250 0,50

Q16(D) 000 000 000 00 0,00

0+575,00 0,00 000 0,00 00 0,00 3,000 4,53 442 112 047 4355 3880 8977 105 1,05
1205 423 146 250 10,00

Q17(@) 000 000 000 00 0,00

0+580,00 000 000 0,00 0,0 0,00 3,000 4,55 454 124 019 5,23 423 0,712 -346 346
1 552 751 054 250 5,00

Q18 0,00 0,00 000 00 0,00

0+586,00 000 0,00 0,00 0,0 0,00 3,000 4,56 454 124 0,22 7,21 582 0976 -280 280
1 470 636 064 250 6,00

Q19 000 0,00 000 00 0,00
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